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Jag tror att det som vi tror på har kraft att 
förvandla liv och omständigheter. Påsken 
är snart här och vi firar den för att minnas 
den största händelsen i världshistorien. 
Ingenting har förändrat världen på ett lika 
genomgripande sätt som Jesus död på 
korset och hans uppståndelse på tredje 
dagen. 

Uppståndelsen är slutet på påsken, och 
samtidigt början till någonting helt nytt. 
På samma sätt är frälsningen 
slutet på det gamla livet, och 
samtidigt början till en helt ny 
framtid. Så är det i livet. Ett slut 
är ofta en början. 

Vi ser ett korsdrag i samhället; 
människor och främst unga 
söker efter en sanning som 
håller, och de dras till Gud. Och 
hela skapelsen ropar efter ett 
slut på allt lidande, men väldigt 
få känner till början på det nya. 

Det som vi, Jesu efterföljare, 
bär på är den början som 
människor söker efter. Vi bär 
på en tro, ett hopp och en kär-
lek, och vi är kallade att älska 
våra medmänniskor och berätta om vår 
superkraft – korskraften.

Gud kallar oss att söka vår nästas och 
också vår stads bästa, att vi inte gömmer 
det ljus, Jesus Kristus, som ger oss kors-
kraften. Efter påsken inleder vi därför en ny 
predikoserie: “Gud och staden”.

Det finns flera bibelställen som uppmanar 
oss att vara engagerade i samhället. Ett av 
de mest kända finns i Jeremia: 

”Det som vi, Jesu 
efterföljare, bär 
på är den början 
som människor 
söker efter. Vi 
bär på en tro, 
ett hopp och en 
kärlek, och vi är 
kallade att älska 
våra medmänni-
skor och berätta 
om vår 
superkraft 
- korskraften.”

”Och sök den stads bästa dit jag har fört er 
i fångenskap och be för den till Herren. När 
det går väl för den, går det också väl för 
er.” (Jer. 29:7)

Profeten Jeremia riktade sig till Guds folk 
judarna som blev bortförda från Jerusalem 
till Babylon på 500-talet före Kristus. Under 
50 år levde de i en främmande kultur som 
tillbad andra gudar och som firade andra 
högtider. Men ändå uppmanade Jeremia 

dem att söka sin stads bästa.

Vår verklighet är annorlunda, 
men ändå finns likheter. Vi lever 
i en kultur som tillber andra 
gudar än Jesus, och som kristen 
kan det kännas frestande att 
isolera sig. Men nu är fel tid att 
retirera till våra kyrkor. Vi får i 
stället frimodigt stiga fram, och 
med Guds kraft och kärlek vara 
med och förändra hopplösa 
situationer. För Gud är allting 
möjligt!  

Vi får alltså göra allt vi kan för 
att välsigna Helsingfors, Esbo, 
Grankulla, Vanda och alla de 
människor som bor och lever 

här. Att arbeta för våra städers bästa bety-
der inte att vi är utanför Guds plan utan att 
vi är mitt i den! 

Min bön är att Andreaskyrkan får vara till 
välsignelse för hela Helsingforsregionen 
och ett bönesvar till de utmaningar vår 
region har. Och min bön är också att ditt liv 
ska vara välsignat och få ringar på vattnet 
på ett sätt som du ännu bara kan drömma 
om. 

KORSKRAFT
I STADEN
Markus Österlund, församlingsföreståndare
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För Gud är 
allting möjligt!
MKF:s sommarkonferens i 
Andreaskyrkan 5-7.6.2026 
Många känner hopplöshet idag. Som Jesu 
efterföljare bär vi på hoppet, och vi är kallade 
att älska våra medmänniskor, att vara salt 
och ljus i världen. Nu är inte tid att retirera
till våra kyrkor, utan att frimodigt stiga 
fram, och med Guds kraft och kärlek, 
förändra hopplösa situationer. För 
Gud är allting möjligt! Varmt 
välkommen till en weekend av 
inspiration och tjänst!

Dr Krish Kandiah (UK) är 
doktor i teologi, social entre-
prenör, författare och foster-
förälder med ett stort hjärta 
för de mest utsatta. Han har 
en vision att lösa de svåraste 
problemen i samhället genom 
partnerskap mellan civilsamhäl-
let, kyrkor och myndigheter. Krish 
har grundat den kristna adoptions-
organisationen Home for Good, som hittar 
kärleksfulla familjer åt barn i vårdsystemet. 
Han har även grundat Afghan Welcome och 
UKHK.org och fungerar som rådgivare till den 
engelska regeringen. Krish är en eftersökt ta-
lare på stora konferenser runtom i världen och 
har inspirerat och utbildat tusentals människor 
att ta hand om utsatta vuxna och barn. Läs 
mer på: krishk.com

Stefan Swärd (SWE) har arbetat med försam-
lingsplantering i Stockholm under stora delar 
av sitt liv och har grundat flera församlingar i 
regionen. Han är filosofie doktor i statskunskap 
och har länge arbetat med politisk analys 
och frågor kring kyrkans roll i ett sekulariserat 
samhälle. Stefan är engagerad på riksnivå i 
svensk kristenhet genom blogg, skrivande i 
kristna pressen, bokskrivande, förkunnelse och 
styrelsearbete. Läs mer på: stefansward.se

Stefan Löv är samfundsledare för Missionskyr-
kan i Finland och pastor i Ebeneserkyrkan. Under 
hans tid har församlingen gått från en handfull 
personer till att idag vara en levande församling 
med hundratals gudstjänstbesökare.

Konferensprogram
FREDAG 5.6
kl. 13-17 Medarbetardag (för alla med 
ledarfunktion)
kl. 19 Kvällsmöte

LÖRDAG 6.6
kl. 9:30-10 Sing in
kl. 10-11:15 Seminarium 1
kl. 11.15-11:45 Kaffe
kl. 11:45-13 Seminarium 2
kl. 13-16 Paus - Lunch på stan
kl. 16-18 Möte
kl. 18-19 Servering i Andreaskyrkan
kl. 19 Kvällsmöte

SÖNDAG 7.6
kl. 10:30-11 Sing in
kl. 11 Festgudstjänst med nattvard
kl. 13 Kyrkkaffe, konferensen avslutas

Kom och gör skillnad!
Under vår sommarkonferens behövs du 
som vill bidra med tid, engagemang och 
glädje. Som frivillig är du en viktig del av 
gemenskapen, oavsett om du hjälper 
till med praktiska uppgifter, välkomnar 
deltagare eller finns med i förböns-
teamet. Tillsammans kan vi skapa en 
varm och välkomnande atmosfär där 
människor får möta både varandra och 
Gud. Kom med och bli en del av teamet 
genom att prata med eller anmäla dig 
till Ann-Louise Gauffin (ann-louise.
gauffin@andreaskyrkan.fi eller 050-574 
39 23). Vi gör det här tillsammans! 

Kan du tänka dig att öppna ditt hem 
för långväga deltagare under kon-
ferensen? Anmäl dig och berätta hur 
många platser du har – genom din 
gästfrihet är du med och gör konfer-
ensen möjlig för fler.

Mer information samt möjlighet till 
anmälan publiceras inom kort på:
www.mkfsommarkonferens.fi
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MARS
Sö 8.3 kl.11 Gudstjänst “Trofasthet och misslyck-
ande” Markus Österlund, Andreas Family.
Sö 8.3 kl.14 Worship Service ”Faithfulness and 
failure” Henrik Nymalm 
Må 9.3 kl.17 Seniorkören 
Må 9.3 kl.18 Måndagssamlingen Dag-Ulrik 
Almqvist och Senni Valtonen
Ti 10.3 kl.7:45 Bön på Zoom
On 11.3 kl.17 Mitt i Veckan Andreas Family
On 11.3 kl.19-20:30 EFC Bible Study in AK
To 12.3 kl.14-17 AndreasHelps
To 12.3 kl.18 Bön i kyrkan
To 12.3 kl.18:30 Lifesavers Men’s Group
Lö 14.3 kl.19:15-21:30 The Alliance 

Sö 15.3 kl.11 Gudstjänst “De två förhören” Markus 
Linde
Sö 15.3 kl.14 Family Service ”The two trials” 
Markus Linde 
Må 16.3 kl.17 Seniorkören   
Må 16.3 kl.18 Måndagssamlingen Svante Lund-
gren
Ti 17.3 kl.7:45 Bön på Zoom
To 19.3 kl.14-17 AndreasHelps 
To 19.3 kl.18 Bön i kyrkan
Fr 20.3 kl.18:30-20:30 AKT 
Lö 21.3 kl.19:15-21:30 The Alliance 

Sö 22.3 kl.11 Gudstjänst “En annan slags kung” 
Markus Österlund. Församlingens årsmöte.
Sö 22.3 kl.14 Worship Service ”A different kind of 
King” Samuel Krüger
Må 23.3 kl.17 Seniorkören 
Må 23.3 kl.18 Måndagssamlingen Anna Korkman 
Lopes
Ti 24.3 kl.7:45 Bön på Zoom
On 25.3 kl.17 Mitt i veckan OBS! Ingen körövning 
On 25.3 kl.19-20:30 EFC Bible Study in AK
To 26.3 kl.14-17 AndreasHelps
To 26.3 kl.18 Bön i kyrkan

SENIORKÖREN må kl.17
Dirigent: Gunvor Skogman (tfn 040 579 
64 76). Våravslutning 4.5. Alla som är 
över 50 år är välkomna med! 

MÅNDAGSSAMLINGEN må kl.18
Ledare: Bo Ekman och Ella Enberg. 
Program: kvällens gäst, sång, musik, 
bön, servering. Vårutfärd 18.5 till Sibbo, 
förhandsanmälan. Välkommen med! 

2.3 Christian Perrét: 5 Herodes
9.3 Dag-Ulrik Almqvist & Senni Valtonen
16.3 Svante Lundgren
23.3 Anna Korkman Lopes
30.3 Nattvard i kyrksalen, Stefan Salonen
6.4 Påskannandagskonsert
13.4 Önskesångernas kväll, Klas Eriksson
20.4 Tomas Sandell
27.4 Jonathan Vik
4.5 Fiona Chow
11.5 Soili Haverinen
18.5 kl.10 Vårutfärd, Markus Österlund                 

GUDSTJÄNSTER kl. 11 

“Vägen till korset”
1.3 Mötet med min Judas 
8.3 Trofasthet och misslyckande
15.3 De två förhören
22.3 En annan slags kung
29.3 Min kung
5.4 Kraften i Jesu uppståndelse

“Gud och staden”
12.4 Våra liv ger ringar på vattnet
19.4 Bangkok
26.4 Be för din stad
3.5 Hjälp din stad
10.5 Gå med Gud i din stad
17.5 Gör planer för din stad
24.5 Under och tecken i staden
31.5 Ge inte upp: möjligheter och 
motstånd i staden

Församlingens årsmöte 22.3 
och MKF:s årsmöte 11.4
Inför årsmötena tar vi emot förslag på 
nya styrelsemedlemmar. Mötena är 
öppna för alla.

Den 19.4 kl.11
predikar 
Pauli Lindelöf 
i gudstjänsten 
med EFC. Pauli 
och Linnea är 
missionärer i 
Thailand./  
Pauli Lindelöf, 
our missionary 
in Thailand, will 
preach at our 
joint service 
on April 19 at 
11 am.
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To 26.3 kl.18:30 Lifesavers Men’s Group
Lö 28.3 kl.19:15-21:30 The Alliance 

Sö 29.3 kl.11 Palmsöndag/Tillsammansguds-
tjänst “Min kung” Jonatan Gauffin. Seniorkören.
Sö 29.3 kl.14 Family Service ”My King” Richard 
Brewis 
Må 30.3 kl.17 Seniorkören   
Må 30.3 kl.18 Måndagssamlingen Stefan Salonen, 
nattvard i kyrksalen
Ti 31.3 kl.7:45 Bön på Zoom 

APRIL 
To 2.4 kl.14-17 AndreasHelps + kaffe i kyrksalen
To 2.4 kl.18 Bön i kyrkan
Fr 3.4 kl.18 Långfredag/Good Friday Bön och 
bibelläsning, nattvard/Prayer and bible read-
ing, Holy Communion. Markus Hallikainen (cello), 
Richard Brewis, Markus Österlund.

Sö 5.4 kl.11 Påskdagen/Uppståndelsegudstjänst 
med nattvard  “Kraften i Jesu uppståndelse” 
Markus Österlund. Efter gudstjänsten servering 
på Nya Vinden. Äggjakt för barnen.
Sö 5.4 kl.14 Easter Day Service with Holy Com-
munion “The power of the resurrection” Markus 
Österlund. Egghunt for children.
Må 6.4 kl.18 Påskannandagskonsert/Easter 
Monday Concert Sång och musik: Andreas 
Forsberg, Anna Korkman Lopes, flickorna Ahlberg 
m.fl. Övriga medverkande: Bo Ekman, Ella Enberg, 
Markus Österlund (andakt). 
Ti 7.4 kl.7:45 Bön på Zoom
Ti 7.4 kl.17:30-19 Saliga visshet
On 8.4 kl.17 Mitt i veckan Andreas Family 
On 8.4 kl.19-20:30 EFC Bible Study in AK
To 9.4 kl.14-17 AndreasHelps 
To 9.4 kl.18 Bön i kyrkan
Lö 11.4 MKF:s årsmöte i Tammerfors
Lö 11.4 kl.19:15-21:30 The Alliance 

Sö 12.4 kl.11 Sånggudstjänst Ny predikoserie: 
“Gud och staden: Våra liv ger ringar på vattnet” 
Markus Österlund. Hela kyrkan sjunger med His 
Master’s Noise.
Sö 12.4 kl.14 Worship Service New sermon series: 
“God and the city: The ripple effect of our lives” 
Markus Österlund
Må 13.4 kl.17 Seniorkören
Må 13.4 kl.18 Måndagssamlingen Klas Eriksson, 
Önskesångernas kväll. Seniorkören. 
Ti 14.4 kl.7:45 Bön på Zoom
Ti 14.4 kl.17:30-19 Saliga visshet
To 16.4 kl.14-17 AndreasHelps
To 16.4 kl.18 Bön i kyrkan
Fr 17.4 kl.18:30-20:30 AKT 
Lö 18.4 kl.19:15-21:30 The Alliance 

“Om du inte förändras 
kommer du inte att vara den 
du är”

FÖRSAMLINGSRESAN Den 7 februari sam-
lades 25 personer till den andra modulen 
i församlingens pågående församlings-
resa. Fokus låg på hur förändring kan ske 
på ett bra sätt. Svaret vi sökte fanns inte 
i informationen vi fick under dagen utan 
i samtalen som vi, ledda av den Helige 
Ande, hade om informationen. För det är 
den Helige Ande som behöver säga vad vi 
ska förändra.

Under stora delar av dagen utgick vi från 
Hosea 10:12: ”Så åt er i rättfärdighet, skörda 
efter kärlekens bud, bryt er ny mark. Det är 
tid att söka HERREN, tills han kommer och 
låter rättfärdighet regna över er.”

Med bilden av jordbrukaren reflekterade vi 
över vilka faktorer som behöver samverka 
för att verklig förändring ska bli möjlig:

• Fröet – evangeliets förvandlande kraft.
• Bonden – människorna som deltar i 
förändringsprocessen.
• Jordmånen – församlingens motstånd 
eller öppenhet för det nya.
• Dragkraften – den Helige Andes kraft till 
förändring.
• Plogen – modeller och verktyg som 
hjälper oss att bryta ny mark.

Dagen blev en påminnelse om att förän-
dring är både ett andligt och praktiskt 
arbete, där hjärtats hållning är lika viktig 
som strukturer och strategier. 

Församlingsresan fortsätter nu under 
våren med att vi arbetar i växtteamen för 
att till hösten igen samlas för den tredje 
och avslutande modulen, med målet att 
förnya och tydliggöra vår gemensamma 
dröm för framtiden.
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Sö 19.4 kl.11 Gudstjänst med EFC/Joint service 
with the Swedish-speaking group “Bangkok” Pauli 
Lindelöf
Sö 19.4 kl.18 Konsert med Hazamir 
Må 20.4 kl.17 Seniorkören
Må 20.4 kl.18 Måndagssamlingen Tomas Sandell
Ti 21.4 kl.7:45 Bön på Zoom
Ti 21.4 kl.17:30-19 Saliga visshet
On 22.4 kl.17 Mitt i veckan Andreas Family 
On 22.4 kl.19-20:30 EFC Bible Study in AK
To 23.4 kl.14-17 AndreasHelps
To 23.4 kl.18 Bön i kyrkan
To 23.4 kl.18:30 Lifesavers Men’s Group
Lö 25.4 kl.19:15-21:30 The Alliance 

Sö 26.4 kl.11 Tillsammansgudstjänst “Be för din 
stad” Markus Linde. Andreas Family.
Sö 26.4 kl.14 Worship Service “Pray for your city” 
Markus Linde
Må 27.4 kl.17 Seniorkören
Må 27.4 kl.18 Måndagssamlingen Jonatan Vik
Ti 28.4 kl.7:45 Bön på Zoom
Ti 28.4 kl.17:30-19 Saliga visshet
To 30.4 kl.14-17 AndreasHelps
To 30.4 kl.18 Bön i kyrkan

MAJ
Fr 1.5 kl.18:30-20:30 AKT 
Lö 2.5 kl.19:15-21:30 The Alliance 

Sö 3.5 kl.11 Nattvardsgudstjänst “Hjälp din stad” 
Markus Österlund
Sö 3.5 kl.14 Worship Service with Holy Com-
munion ”Care for the city” Markus Österlund
Må 4.5 kl.17 Seniorkören Våravslutning 
Må 4.5 kl.18 Måndagssamlingen Fiona Chow
Ti 5.5 kl.7:45 Bön på Zoom
Ti 5.5 kl.17:30-19 Saliga visshet
To 7.5 kl.14-17 AndreasHelps  + kaffe i kyrksalen
To 7.5 kl.18 Bön i kyrkan
Lö 9.5 kl.19:15-21:30 The Alliance 

Sö 10.5 kl.11 Morsdagsgudstjänst “Gå med Gud i 
din stad” Morsdagskaffe
Sö 10.5 kl.14 Mother’s Day Worship Service ”Move 
with God in the city” 
Må 11.5 kl.18 Måndagssamlingen Soili Haverinen
Ti 12.5 kl.7:45 Bön på Zoom
Ti 12.5 kl.17:30-19 Saliga visshet
To 14.5 kl.14-17 AndreasHelps 
To 14.5 kl.18 Bön i kyrkan
Fr 15.5 kl.18:30-20:30 AKT Våravslutning
Lö 16.5 kl.19:15-21:30 The Alliance Våravslutning

Sö 17.5 kl.11 Gudstjänst “Gör planer för din stad” 
Markus Österlund

Vi ber tillsammans 

BÖN I KYRKAN 
Välkommen med och 
be för Guds församling, 
vårt land och vår stad 
torsdagar kl.18 i kyrksalen! 

BÖNEVAKTEN 
Boka in en bönedag i vår WA-grupp 
för att lyssna in vad som är på Guds 
hjärta! Mera information får du av 
Maria Stocks, tfn 050-348 44 07. 

BÖN PÅ ZOOM 
Välkommen med på vår tisdagsbön 
kl. 7:45-8:45. Zoomkoden får du genom 
att mejla oss på info@andreaskyrkan.fi

Bön före gudstjänsten i Lilla salen kl. 10:15-11Välkommen!

BARN OCH UNGDOMAR

Mitt i veckan & Andreas Family: Kören 
övar varannan onsdag. Dirigent: Andreas 
Forsberg. Kontaktperson Tom Skogman, 
050 339 0901. Inga övningar i maj.

AKT (9-13 år): Varannan fredag kl.18:30-
20:30. Våravslutning 15.5. 

The Alliance (13-18+ år): Varje lördag 
kl.19:15-21:30. Våravslutning 16.5.

Söndagsskoj (4-8 år) och Utmanarna 
(8 år-): Söndagar kl.11. Kontakta Ann-
Louise Gauffin om du vill hjälpa till 
med Söndagsskoj och ungdomspastor 
Markus Linde om du vill hjälpa till med 
Utmanarna (kontaktuppgifter på sid 11). 
Din insats är värdefull! 

ANDREASHELPS

Varje torsdag kl. 14–17 
delar vi ut matkassar 
till över 600 hjälp-
behövande. Alla i nöd är välkomna. Vill 
du hjälpa till? Hjälp behövs bl a med att 
hämta mat, sortera, och dela ut matkas-
sarna. Kontakta Bo Ekman (se sid 11) om 
du har möjlighet att ge av din tid! Tack på 
förhand!

ANDREAS        HELPS
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Sö 17.5 kl.14 Family Service ”Plan for the city” 
Richard Brewis
Må 18.5 kl.10 Måndagssamlingens vårutfärd 
Markus Österlund. Mera information på sidan 4.
Ti 19.5 kl.7:45 Bön på Zoom
To 21.5 kl.14-17 AndreasHelps
To 21.5 kl.18 Bön i kyrkan
To 21.5 kl.18:30 Lifesavers Men’s Group

Sö 24.5 kl.11 Pingst/Tillsammansgudstjänst “Un-
der och tecken i staden” Gabriella Ahlbäck 
Sö 24.5 kl.14 Pentecost Worship Service ”Signs and 
wonders in the city” Samuel Krüger 
Ti 26.5 kl.7:45 Bön på Zoom
To 28.5 kl.14-17 AndreasHelps 
To 28.5 kl.18 Bön i kyrkan

Sö 31.5 kl.11 Gudstjänst “Ge inte upp: möjligheter 
och motstånd i staden” Markus Linde
Sö 31.5 kl.14 Worship Service ”Don’t give up: op-
portunity and opposition in the city” Markus Linde

JUNI
Ti 2.6 kl.7:45 Bön på Zoom
To 4.6 kl.14-17 AndreasHelps 
To 4.6 kl.18 Bön i kyrkan 
Fr-Sö 5-7.6 MKF:s sommarkonferens i 
Andreaskyrkan se programmet på sidan 3

Sö 7.6 kl.11 Festgudstjänst/Celebration Service 
Nattvard/Holy Communion

DOP OCH MEDLEMSKAP 
Vill du bli döpt eller medlem i Andreas-
kyrkan? Tag i så fall kontakt med vår 
föreståndare Markus Österlund eller 
ungdomspastor Markus Linde. Du kan 
samtidigt bli medlem i Andreaskyr-
kan och trossamfundet Missionskyr-
kan i Finland, eller så kan du enbart bli 
medlem i Andreaskyrkan och kvarstå 
som medlem i den lutherska kyrkan el-
ler något annat kristet trossamfund. Vi 
berättar gärna mera!

ÄR DU NY I KYRKAN?
Om du vill tala med någon av pastor-
erna är det bara att ta kontakt. Du är 
alltid välkommen på en kopp kaffe! 
Vi uppmuntrar också alla att vara 
med i en smågrupp eller hemgemen-
skap. Mera information får du från vår 
verksamhetskoordinator Ann-Louise 
Gauffin (se sid 11).

Beställ gärna vårt nyhetsbrev “Kyrknytt” 
genom att mejla oss på 
info@andreaskyrkan.fi! Du 
kan också ansluta dig till 
vår WhatsApp Community 
genom QR-koden intill. 
Välkommen med!

SALIGA VISSHET 
- EN KURS OM FRÄLSNINGEN
Vad innebär det egentligen att bli 
frälst? Hur kan man veta att man tillhör 
Kristus? Och vilken plats har dopet i det 
kristna livet? 

Under våren inbjuder vi till kursen Sa-
liga visshet – en undervisningsserie i 
6 delar om frälsningens grund, glädje 
och trygghet. Vi går igenom vad Bibeln 
säger om nåd, tro, omvändelse, rätt-
färdiggörelse, helgelse och dop – och 
vad det betyder för vardagen, tron och 
evigheten. Kursen riktar sig till vuxna och 
unga vuxna.

Start tisdag 7.4 kl.17:30-19, sedan varje 
tisdag 6 veckor framåt till 12.5. Anmäl 
dig till ungdomspastor Markus Linde 
(se sid 11).
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What we believe in has the power to trans-
form lives and circumstances. Easter is just 
around the corner, and as we celebrate, 
we remember the greatest event in world 
history. Nothing has changed the world as 
profoundly as Jesus’ death on the cross 
and his resurrection on the third day.

The resurrection marks the end of Easter, 
but at the same time the beginning of 
something completely new. In the same 
way, salvation is the end of the 
old life, but also the beginning 
of an entirely new future. That 
is how life often works. An end-
ing is frequently a beginning.

We can sense a pull towards 
the cross in society. People, 
and especially young people, 
are searching for a truth that 
will endure, and they are being 
drawn to God. All creation cries 
out for an end to suffering, yet 
very few know the beginning of 
what is new.

What we as followers of Jesus 
carry within us is that very beginning for 
which people are searching. We carry faith, 
hope and love, and we are called to love 
our neighbours and share our superpower, 
the power of the cross.

God calls us to seek the good of our neigh-
bours and the good of our city, and not 
hide the light, Jesus Christ, who gives us 
the power of the cross. After Easter, we will 
therefore begin a new sermon series, God 
and the City.

There are many passages in the Bible that 
encourage us to be engaged in society. 
One of the most well known is found in 
Jeremiah:

“What we as follow-
ers of Jesus carry 
within us is that very 
beginning for which 
people are search-
ing. We carry faith, 
hope and love, and 
we are called to love 
our neighbours and 
share our super-
power, the power of 
the cross.”

“Also, seek the peace and prosperity of the 
city to which I have carried you into exile. 
Pray to the LORD for it, because if it pros-
pers, you too will prosper.” (Jer. 29:7)

The prophet Jeremiah addressed God’s 
people, the Jews, who were taken from 
Jerusalem into exile in Babylon in the sixth 
century BC. For fifty years they lived in 
a foreign culture that worshipped other 
gods and celebrated different festivals. Yet 

Jeremiah still urged them to 
seek the good of their city.

Our situation is different, 
but there are still similarities. 
We live in a culture that wor-
ships other gods rather than 
Jesus, and as Christians it 
can feel tempting to with-
draw and isolate ourselves. 
But now is the wrong time to 
retreat into our churches. In-
stead, we are called to step 
forward with courage and, 
with God’s power and love, 
to help transform situations 
that seem hopeless. With 

God, all things are possible.

Let’s do everything we can to bless Helsinki, 
Espoo, Kauniainen, Vantaa and the people 
who live here. Working for the good of our 
cities does not mean that we are outside 
God’s plan, but that we are right at the 
heart of it.

My prayer is that Andreaskyrkan will be 
a blessing to the whole Helsinki region and 
an answer to prayer for the challenges our 
region faces. My prayer is also that your life 
will be blessed and create ripples in the city 
in ways you can only begin to dream of.

POWER OF THE 
CROSS IN THE CITY
Markus Österlund, Senior Pastor
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All things are 
possible with God!
Summer Conference in 
Andreaskyrkan 5-7 June, 2026

Many people feel hopeless today. As followers of 
Jesus, we carry hope, and we are called to love 
our neighbours and to be salt and light in the 
world. Now is not the time to retreat into 
our churches, but to step forward 
boldly and, through God’s power 
and love, transform hopeless 
situations. For with God, all 
things are possible! A warm 
welcome to a weekend of 
inspiration and service!

Dr Krish Kandiah (UK) has 
a PhD in Theology, is a social 
entrepreneur, author, and 
foster parent with a great 
heart for the most vulnerable. 
He has a vision to address soci-
ety’s toughest challenges through 
partnerships between civil society, 
churches, and public authorities. Krish founded 
the Christian adoption organisation Home for 
Good, which has helped find loving families for 
children in the care system. He also founded Af-
ghan Welcome and UKHK.org, and serves as an 
advisor to the UK Government. Krish is a sought-
after speaker at major conferences around the 
world and has inspired and equipped thousands 
of people to care for vulnerable adults and chil-
dren. Read more at: krishk.com

Stefan Swärd (SWE) has worked with church 
planting in Stockholm for much of his life and 
has founded several congregations in the re-
gion. He holds a PhD in political science and has 
long worked in political analysis. Stefan is en-
gaged at the national level in Swedish Christian 
life through blogging, writing in the Christian 
press, authoring books, preaching, and board 
service. Read more: stefansward.se

Stefan Löv is the denominational leader of the 
Swedish-speaking Evangelical Free Church of 
Finland (MKF) and pastor at Ebeneserkyrkan in 
Jakobstad. During his time there, the congrega-
tion has grown from a handful of people into a 
vibrant church with hundreds attending wor-
ship services today. 

Conference program
FRIDAY June,5
1–5 pm – Staff & Leaders Day 
(for everyone in a leadership role)
7 pm – Evening Meeting

SATURDAY June, 6
9:30–10 am – Sing-in
10–11:15 am – Seminar 1
11:15–11:45 am – Coffee Break
11:45 am–1 pm – Seminar 2
1–4 pm – Break – Lunch in town
4–6 pm – Meeting
6–7 pm – Refreshments at AK
7 pm – Evening Meeting

SUNDAY June, 7
10:30–11 am – Sing-in
11 am – Celebration Service with Holy 
Communion
1 pm – Coffee & Conference Closing

Join as a volunteer!
During our summer conference, we 
need you who would like to contribute 
your time, commitment, and joy. As a 
volunteer, you are an important part of 
the community — whether you help with 
practical tasks, welcome participants, 
or serve on the prayer team. Together 
we can create a warm and welcoming 
atmosphere where people can encoun-
ter both one another and God. Join the 
team by speaking with or signing up 
through Ann‑Louise Gauffin (ann-
louise.gauffin@andreaskyrkan.fi or +358 
50 574 3923). We’re doing this together!

Would you consider opening your 
home to participants traveling from 
afar during the conference? Sign up 
and let us know how many places you 
can offer — through your hospitality, 
you help make the conference possible 
for more people.

More information and registration 
details will be published shortly at:
www.mkfsommarkonferens.fi
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Join us every Sunday at 2 pm!

“The way of the cross”
1.3 Meeting my Judas
8.3 Faithfulness and failure
15.3 The two trials
22.3 A different kind of King
29.3 My King
5.4 The power of the Ressurection

“God and the city”
12.4 The ripple effect of our lives
19.4 at 11 am Bangkok 
26.4 Pray for your city
3.5 Care for the city
10.5 Move with God in the city
17.5 Plan for the city
24.5 Signs and wonders in the city
31.5 Don’t give up: opportunity and 
opposition in the city

PRAYER WATCH
Do you feel the need to prepare yourself 
and seek God’s will for our congregation 
and role in society? Join our WhatsApp 
group and sign up for a prayer day! 
Together we are forming a prayer chain 
with others as we faithfully pray and lis-
ten to what is on God’s heart. For more 
information, contact Maria Stocks at 
050-348 44 07.

EFC is a family
In EFC we understand that the 
local church is a family – its 
members are brothers and 
sisters in Christ. We belong 
to each other. Many of us 
come from overseas and 
have left our own families 
behind. EFC provides a 
network for us to connect 
to and a place to belong to.

We meet regularly – every 
Sunday for our weekly celebra-
tion, but also during the week in 
small groups. We study the Bible to-

gether and we pray together. We have 
both men’s and women’s groups. 

See our website for more infor-
mation: andreaskyrkan.fi/efc

One of our important ways 
of sharing time together 
is by organising trips and 
events. For example, every 
year we go skiing together 
and gather berries and 
mushrooms from the forest. 

Good food is always part of 
our trips.

EFC events are open 
to everyone – not 

just church members. It 
is a excellent way for our 
friends and neighbours to 
see what the EFC Family is 
really like. 

You are welcome to join us!

Lifesavers Men’s Group
Monthly on Thursdays at 6.30-9 pm in 
the church. Dates: March 26, April 23, May 
21. Contact: craigstocks@hotmail.com

Women’s Group
Informal gatherings on the last Friday 
of the month at 6 pm. Contact: 
riitta.rowland@gmail.com

EFC Bible Study 
Wednesdays at 7-8.30 pm in the church 
café. Dates:  11th Mar, 25th Mar, 8th Apr 
and 22nd Apr. Contact: richard.brewis.rb@
gmail.com

Day trip to 
Saunaviikki in May
To mark the end of winter we arrange a 
Family Day trip to Saunaviikki, where we 
can relax, have a barbeque and a sauna 
and swim in the sea. This year we will do 
this on a Saturday in May. 

Remember to watch out for more 
information in April!
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GE AV DET DU HAR
Andreaskyrkan är en frikyrka, vilket betyder 
att församlingens verksamhet finansieras och 
drivs av frivilliga gåvor och engagemang. Vi 
har alla olika gåvor och förutsättningar men du 
kan göra skillnad på ditt sätt med det som du 
har. Kanske du kan ge av din tid, ditt engage-
mang eller dina pengar. 

Vill du engagera dig? Gillar du att hjälpa till 
med barn och unga, koka kaffe, välkomna 
besökare i kyrkan, hjälpa till att strömma 
gudstjänster, packa och dela ut mat i Andreas-
Helps eller någonting annat? Kontakta någon 
av våra anställda så hjälper vi dig att hitta din 
plats i gemenskapen!

Vill du stöda ekonomiskt? När vi läser Bibeln 
inser vi att allt vad vi har är en gåva av Gud. 
Därför är det naturligt att vi ger en del av det vi 
äger till Guds verk. Men kom ihåg! Bibeln lyfter 
fram att Gud älskar en glad givare. Vi hoppas 
att du ska fortsätta vara, eller kanske bli, en 
glad givare.

INBETALNINGAR
Du kan göra inbetalningar till kontonumret FI53 
4055 1110 0097 88 (använd referens) eller via 
MobilePay med koden 71786 (skriv vart du vill 
att din gåva ska gå). 

Referensnummer
•	 Tionde (anonymt), ref 9001
•	 Arbete med barn och unga, ref 30614
•	 Måndagssamlingen, ref 32078
•	 Mission - allmänt, ref 31008
•	 Afghanistan Lal, ref 31040
•	 European Coalition for Israel, ref 31053
•	 Evangelistmissionen (Indien/Nepal), ref 31095
•	 AndreasHelps, ref 33019
•	 Evangelical Free Church (EFC), ref 35004
•	 Rwandagruppen, ref 35017

Tack för din gåva!

Andreaskyrkan
EvangelicalFreeChurchHelsinki	
andreaskyrkan_helsingfors
evangelicalfreechurchhelsinki

info@andreaskyrkan.fi
efc@andreaskyrkan.fi

andreaskyrkan.fi
andreaskyrkan.fi/efcWWW

Redaktion: Markus Österlund, ansvarig utgi-
vare, redaktör. Sabina Söderlund-Myllyharju/
SSM Design, redaktör, grafisk design. Ann-
Louise Gauffin, redaktör. Pärmbild: Markus 
Linde. Vi förbehåller oss rätten att ändra i 
programmet. 

ANDREASKYRKAN
EVANGELICAL FREE CHURCH HELSINKI
Högbergsgatan 22, 00130 Helsingfors

Församlingsföreståndare/
Senior Pastor
Markus Österlund
tfn 040-836 76 86
e-post markus.osterlund@andreaskyrkan.fi

Ungdomspastor/Youth Pastor
Markus Linde
tfn 040-127 20 17
e-post markus.linde@andreaskyrkan.fi

Verksamhetskoordinator/
Coordinator
Ann-Louise Gauffin
tfn 050-574 39 23
e-post ann-louise.gauffin@andreaskyrkan.fi

Vaktmästare/Warden
Bo Ekman
tfn 044-764 26 24
e-post bo.ekman@andreaskyrkan.fi

Ekonomiansvarig/Administrator 
Magnus Ahlberg
tfn 050-378 69 77
e-post magnus.ahlberg@andreaskyrkan.fi

Ledningsgruppen
Richard Brewis, Jonatan Gauffin, Anna 
Korkman Lopes, Markus Linde, Jerome 
Nyandwi, Stefan Salonen, Petra Sten, 
Tuija Österman och Markus Österlund.

Styrelsen
Petra Sten (ordförande), Gabriella Ahl-
bäck, Bo Ekman, Samuel Enberg, Soili 
Jakkula och Tom Skogman (medlem-
mar) samt Gerd-Peter Löcke (ersättare). 

Nyhetsbrevet Kyrknytt
Beställ hem senaste nytt på 
info@andreaskyrkan.fi!

WhatsApp Community
Scanna QR-koden här intill!



12| 

     
    

    
    

    
    

    
    

  A
NN

AN
DAG PÅSK KL 18 Easter Monday 6 pm

Påskkonsert
Easter Concert

Andreas Forsberg
Anna Korkman Lopes

flickorna Ahlberg
m.fl.

Ella Enberg
Bo Ekman

Markus Österlund

JESUS IS 
RISEN!

    
    

    
    

    
    

    
     

     
     

      
 PÅSKDAGEN KL 11

Uppståndelse-
gudstjänst 
Markus Österlund

Jessica Korkman Lopes
Andreas Forsberg

Äggjakt

Varmt välkommen 
att fira påsk med oss 
i Andreaskyrkan 
29.3-6.4.2026!
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aster Day 2 pm

Easter DayEaster Day
ServiceService

Markus Österlund
 

Easter Egg Hunt
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EDAG KL 18 Good Friday 6 pm

Bön och bibelläsning
Prayer och bible reading 

Nattvard/Holy CommunionNattvard/Holy Communion

Markus Hallikainen, celloMarkus Hallikainen, cello
Markus ÖsterlundMarkus Österlund

Richard BrewisRichard Brewis

JESUS ÄR 
UPPSTÅNDEN!

Warmly welcome
to celebrate Easter
with us in EFC and 
Andreaskyrkan from
March 29 - April 6!


